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HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BaM creqyeT BBITOTHUTD OO Ma30K U3 YPETPHI, TOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJIeHa Ha
MUKpoGIopy, Ma30ok MetonoM [1LIP Ha xmamMuguy, MUKOIJIa3Mbl, Ypearyia3Mbl, TPUXOMOHA[HI,
TOHOKOKKM, TapgHepeJIyibl, KaHAUAL ¥ BUPYC IPOCTOTr0 replieca, a TakKXKe COAaTh KPOBb Ha CU(UIIUC.
[lanpHENIINe OeCTBUSA UCXOMs U3 pe3yIbTaTOB 9TUX aHaIU30B. [IpaBaa, IOKa ellle paHo
npoBepAThCA. Cenyer 310 choenath gHeu yepes 10.

LleH®l Be3Oe pa3HLIE.



